



## Andalúzia, Gibraltar, Maroko

Španielsko · Andalúzia

### Program zájazdu

#### 1. deň

Odletíme z Viedne do rodiska hrdého flamenca, ale aj najznámejšieho maliara Pabla Picassa, do Malagy. Transferom sa presunieme do hotela na pobreží **Costa del Sol**.

#### 2. deň

V nasledujúcich dňoch na cestách za kultúrou, zvykmi a chuťami Andalúzie spoznáme divokú a nehostinnú Sierru, zelené údolia, nekonečné olivové háje, ako aj zasnežené štíty hôr. Naše pohľady upúta modré Stredozemné more, oslnivo biele dedinky a nespútaná španielska krv plná tanca či spevu. Nádych maurskej minulosti budeme cítiť na každom kroku. Putovanie krajinou začneme na najjužnejšom cípe Španielska. **Gibraltár**, ktorý kedysi prebrali Briti od Španielov. Pre starých Grékov a Rimanov to bol jeden z Herkulových stĺpov, vyznačujúci okraj dovedty známeho sveta. Budeme mať príležitosť vidieť jedinú voľne žijúcu kolóniu opíc v Európe a taktiež prieliv, ktorý oddeľuje dva, tak kultúrne odlišné kontinenty, akými sú Európa a Afrika.

#### 3. deň

Dnešný deň máme naplánovaný výlet do marockého **Tangeru**. Rýchlolodou sa preplavíme gibraltarskou úžinou a vyberieme sa na autobusovú prehliadku tohto mystického mesta opradeného mnohými legendami. Prezrieme si modernú časť mesta po ktorej nasleduje pešia prehliadka najexotickejších častí historického

centra. Uchváti nás staré mesto Medina, rušné námestie Zoco s nezameniteľnou atmosférou a unikátny Kasbah s bývalou Sultánskou rezidenciou. Ide o najvyšší bod Tangeru s nádherným výhľadom na Gibraltarskú úžinu a južné Španielsko. Doprajeme si aj návštevu obchodíkov stypickými miestnymi výrobkami tradičných remesiel, koženým tovarom a umeleckými výrobkami.

#### 4. deň

Prvou zastávkou dnešného poznávania bude mondénne prímorské letovisko **Marbella**, plné histórie, krásnych pláží a luxusu. Čaká nás jedno z najkrajších a najromantickejších miest Andalúzie, mesto **Ronda**. Španieli o nej s obľubou hovoria, že je dušou ich krajiny. Určite by stým súhlasili aj mnohí slávni spisovatelia, najmä Ernest Hemingway a Orson Welles, ktorí v tomto meste prežili kus života. **Ronda** bola studnicou inšpirácie pre Hemingwayove diela. Mesto sa tiež vyznačuje unikátnou polohou. Leží v hornatej oblasti, asi 750 m. n. m, ktorá bola kedysi obľúbeným útočiskom banditov. Kaňon „El Tajo“ pretína mesto a oddeľuje tak historické centrum od novej štvrte. Niektoré z domov v „starom meste“ ležia tesne nad priepasťou a vytvárajú tak fantastické scenérie. Dominantou Rondy je mohutný kamenný most, ktorý spája mesto ponad hlbokú roklinu vo výške takmer 100 metrov.

#### 5. deň

Presunieme sa do **Malagy**, mesta voňajúceho vínom. Kozmopolitná Malaga bola založená Feničanmi a je jedným z najstarších stredomorských prístavov. Jej bohatá história sa odráža v architektúre historického centra, kde možno nájsť unikátne budovy z rôznych období. Jednou z dominant mesta je nedokončená „jednoruká“ katedrála „La Manquita“, ktorá v sebe mieša gotiku, barok i renesanciu. Stredoveká pevnosť Alcazaba z 8. až 11. storočia ohromí svojou pôsobivou architektúrou. Okrem historických pamiatok očarí aj stará mestská tržnica, kde to hrá farbami aj vôňami. Ponúkajú sa tu čerstvé ryby, morské plody, zelenina, ovocie, čerstvý chlieb či zákusky. Malaga priniesla svetu ešte jeden unikát, maliara svetového formátu, Pabla Picassa. V meste preto nemôže chýbať jeho múzeum, ktoré je unikátnou prehliadkou umelcovej práce od jeho prvotín až po diela zrelého maliara svetového mena. Po prehliadke mesta zostane čas aj na príjemné posedenie v niektorom z miestnych barov či na nákupy. Deň zakončíme ochutnávkou vína "v miestnej bodege".

#### 6. deň

Dnes nás čaká výlet do poslednej bašty arabského panstva na Pyrenejskom polostrove, a to **Granady**. Možno práve tu pochopíme čaro ospevovaného mesta. Katedrála, uličky Albaicínu, ako aj vrcholce najmladšieho španielskeho národného parku Sierra Nevada, ktoré väčšinu roka pokrýva snehová prikrývka. Počas dnešného putovania spoznáme aj perlu maurskej architektúry, **Alhambru**. Nadchne nás palácový a pevnostný komplex s úžasnými záhradami Generalife, ktorý bol sídlom maurských vládcov Granady. Vďaka svojej jedinečnosti a historickej hodnote sa prepracoval až medzi finalistov novodobých divov sveta.

#### 7. deň

Dnešok sa ponese v znamení slnka, mora, oddychu či nákupov.

#### 8. deň

Posledný hlboký nádych v mieste, kde sa miešajú kultúry a stredomorské či arabské vplyvy. Transferom sa



premiestnime na letisko s odletom do Viedne.